

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

روزنامہ

الفصل

روزنامہ

The Daily

ALFAZL

RABWAH

قیمت

۵۴ جلد ۲۲

۱۱ جنوری ۱۹۲۵ء

۶ اواخر ۱۳۴۴ھ

۶ اکتوبر ۱۹۲۵ء

۲۲۵ نمبر

۵ ربوہ ۵ راخار۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایہہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع ظہر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی بے الحمد لله۔ اجاب جامعیت حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے توجہ اور التزم سے دعا میں کرتے ہیں۔

۵ ربوہ ۵ راخار۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ سیدنا حضرت سیدنا صاحب کی طبیعت اکثر شدید ضعف کی وجہ سے ناساز رہتی ہے۔ ضعف کا دورہ قریباً روزانہ ہوجاتا ہے۔ اجاب التزم کے ساتھ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کمال صحت عطا فرمائے اور تادیر عمارت رسول سلامت رکھے آمین۔

۵ کل موضعہ راخار۔ کو مسجد مبارک میں نذیمہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایہہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے پڑائی۔ غلبہ جمع میں حضور نے تمہد اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد یہ دعا پڑھی۔

رَبِّ كُلِّ شَيْءٍ خَادِمًا
كَرْبًا فَاحْفَظْنَا وَانصُرْنَا
وَارْحَمْنَا۔

حضور نے اس دعا کے معنی اور مفہوم پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ یہ ایک جامع دعا ہے جس کے ذریعہ سے ہم اپنی تمام مصلحتات و مصائب اور ہر طرح کے آفتوں کے وقت میں اللہ تعالیٰ سے اس کی حفاظت اس کی نصرت و تائید اور اس کی رحمت و برکت کے طلبگار ہوتے ہیں۔ اجاب کو چاہئے کہ وہ بجز اس دعا کا ورد کریں تاکہ اللہ تعالیٰ ہماری حفاظت فرمائے۔ اور ہمیں ہر لمحہ اس کی تائید و نصرت اور رحمت و برکت حاصل ہو۔

حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایہہ اللہ تعالیٰ

احمدی پھول سخناب

"میں آج احمدی پھول دلاؤں اور دلاؤں سے اپیل کرتا ہوں کہ اسے خدا اور خدا کے رسول کے پھول! اٹھو اور آگے بڑھو! تمہارے بڑوں کی غفلت کے نتیجہ میں تقب بید کے کام میں جو ختم پڑ چکے ہیں اسے بے پردہ اور اس کو مدد کی ضرورت ہے جو اس حیرت انگیز کام میں واقع ہو چکی ہے"

داعیہ عالمی (دعوتِ محمدیہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اسلام کی حقیقت خدا تعالیٰ کی راہ میں زندگی کا وقفہ ہے

حقیقی مسلمان بننے کے لئے ضروری ہے کہ انسان اپنا سارا وجود مومنہ خدا کر دیے

خدا تعالیٰ کی راہ میں زندگی کا وقفہ کرنا جو حقیقت اسلام ہے دو قسم پر ہے۔ ایک یہ کہ خدا تعالیٰ کو ہی اپنا وجود اور مقصود اور محبوب ٹھہرایا جانے اور اس کی عبادت اور محبت اور خوف اور رجائیں کوئی دیکھ کر شریک باقی نہ رہے اور اس کی تقدیس اور تسبیح اور عبادت اور تمام جمودیت کے آداب و احکام اور اوامر اور حدود اور آسمانی قضا و قدر کے امور بدل و جان قبول کئے جائیں اور نہایت نستی اور تامل سے ان سب حکموں اور قانونوں اور تقاضوں کو یا رادت نام سر پر اٹھالیا جائے اور نیز وہ تمام پاک صدائیں اور پاک معارف جو اس کی وسیع قدرتوں کی معرفت کا ذریعہ اور اس کی ملکوت اور سلطنت کے علوم و تہ کو معلوم کرنے کے لئے ایک واسطہ اور اس کے آلاء اور نعمات کے پہچاننے کے لئے ایک قوی ذریعہ ہیں بخوبی معلوم کر لی جائیں۔

دوسری قسم اللہ تعالیٰ کی راہ میں زندگی وقف کرنے کی یہ ہے کہ اس کے بندوں کی خدمت اور ہمدردی اور چارہ جوئی اور بار برداری اور سچی غم خواری میں اپنی زندگی وقف کر دی جائے۔ دوسروں کو آرام پہنچانے کے لئے دکھ اٹھادیں اور دوسروں کی راحت کے لئے اپنے پرہیز گوارا کر لیں۔

اس تقریر سے معلوم ہوا کہ اسلام کی حقیقت نہایت ہی اعلیٰ ہے اور کوئی انسان کبھی اس شریف لقب اہل اسلام سے حقیقی طور پر مقرب نہیں ہو سکتا جب تک کہ وہ اپنا سارا وجود معہ اس کی تمام قوتوں اور خواہشوں اور ارادوں کے حوالہ بخدا نہ کر دیوے اور اپنی انانیت سے معہ اس کے جمیع لوازم کے ہاتھ اٹھا کر اسی کی راہ میں نہ لگ جاوے۔

دائیسٹہ کمالات اسلام متلا مطلق

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

جہاد اور اس کی اہمیت

(۱) عَنْ عَبْدِ اللَّهِ بْنِ عَمْرٍو بْنِ الْعَاصِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا قَالَ: قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: مَنْ قَاتَلَ دُونَ مَالِهِ فَمَاتَ فَهُوَ شَهِيدٌ.

(بخاری کتاب المغالیم)

حضرت عبداللہ بن عمروؓ کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو شخص اپنے مال کی حفاظت کے لئے مواتل ہو جائے وہ شہید ہے۔

(۲) عَنْ أَبِي سَعِيدٍ الْخُدْرِيِّ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ عَنْ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: أَفْضَلُ الْأَجْهَادِ كَيْفَةً عِنْدَ سُلْطَانٍ جَائِرٍ.

(ترمذی کتاب الفتن)

حضرت ابوسید خدریؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا بہترین جہاد ظالم بادشاہ کے سامنے حق اور انصاف کی بات کہنا ہے۔

۲ جیسے ذکر آئے وغیرہ جن کا چشمہ نبوت سے پتہ نہیں چلتا۔ میں دیکھتا

ہوں کہ دل کو پاک کرنے کی طرف ان کی توجہ ہی نہیں۔ صرف جسم ہی جسم باقی رہا ہوا ہے۔ جس میں روحانیت کا کوئی نام و نشان نہیں۔ یہ جہاد سے دل کو پاک نہیں کر سکتے اور نہ کوئی حقیقی نور معرفت کا بخش سکتے ہیں۔ پس یہ زمانہ اب بالکل خالی سے نبوکا طریق جیسا کہ کرنے کا تھا وہ بالکل ترک کر دیا گیا ہے اور اس کو بھلا دیا ہے۔ اب اللہ تعالیٰ چاہتا ہے کہ وہ عہد نبوت پھر آج سے اور تقویٰ اور طہارت پھر قائم ہو اور اس کو اس نے اس جماعت کے ذریعہ چاہا ہے۔

پس فرض ہے کہ حقیقی اصلاح کی طرف توجہ کر دے اسی طرح پر جس طرح پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اصلاح کا طریق بتایا ہے

(ملفوظات جلد ہفتم ص ۲۷۸)

حقیقت معرفت کے سنی ہیں ہیں کہ ہم پہلے زندہ خدا تعالیٰ پر حقیقی ایمان ایسا ایمان جس کو حق یقین کہا جاتا ہے۔ خود پیدا کریں اور اس کی شہادت خود دنیا کے سامنے پیش کریں چنانچہ یہ ایک حقیقت ہے کہ زندہ خدا کا حقیقی ثبوت۔ عالم کشف اور دوا میں اور دعا کی قبولیت کے معجزات میں جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت یہ شہادت پیش کر رہی ہے۔ اور اس کی کامیابی کا ثبوت یہ ہے کہ وہ اس دہریت اور اتحاد کے زمانہ میں زندہ خدا کی شہادت پیش کرتی ہے۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

== اہمیت از الفضل ==

خود خرید کر پڑھے۔

روزنامہ الفضل روبرو

مورخہ ۶ اکتوبر ۱۹۴۷ء

زندہ خدا کی شہادت

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے اس لئے مبعوث کیا ہے کہ وہ اس دہریت اور اتحاد کے زمانہ میں زندہ خدا کے لئے وجود پر ایسی شہادت قائم کرے کہ جس سے بڑے سے بڑے مادہ پرست کو بھی اعتراض کی گنجائش باقی نہ رہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ آج روحانیت اور مادہ پرستی میں جو جنگ ہو رہی ہے۔ اس میں مادہ پرستوں کو فتح پر فخر حاصل کرتی جا رہی ہے۔ اور تمام ان لوگوں کے ایمان بھی متزلزل ہوتے جا رہے ہیں۔ جو خدا پرستی کے دعویٰ دار ہیں۔ تاہم اس طرف تو اللہ تعالیٰ اپنے سچو سچو قانون کے ذریعہ بڑے بڑے سائنسدانوں کو کائنات کی عمیق بحثوں کی موجودگی سے متحیر کر رہا ہے تو دوسری طرف وہ اپنے تشریحی قانون کے ذریعہ چاہتا ہے کہ اپنے وجود کی ایسی شہادتیں ہم پہنچائیں کہ جن کا انکار جیسا کہ ہم نے کہا ہے بڑے سے بڑے مادہ پرست سے بھی ممکن نہیں۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنا یہ کام پورا کر کے دنیا سے رخصت ہو گئے ہیں۔ لیکن آپ اپنے پیچھے ایسی خلافت چھوڑ گئے ہیں۔ جو اس جماعت کی راہ نمائی کرتی رہے گی۔ جو اللہ تعالیٰ نے اپنے حکم سے آپ کے ذریعہ قائم کی ہے۔ الخضر آج یہ کام جماعت احمدیہ کا فرض ہے کہ وہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خلفاء کی راہ نمائی میں وہ کام سرانجام دیں۔ جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا اور آپ کے ذریعہ جماعت احمدیہ کو قائم کیا ہے اور یہ کام جیسا کہ ہم نے کہا ہے یہ کہ "اس دہریت اور اتحاد کے زمانہ میں زندہ خدا تعالیٰ کے وجود پر شہادت قائم کی جائے۔"

اس سے واضح ہوا کہ جماعت احمدیہ کے قیام کی اغراض کیا ہیں۔ اور اس سے یہ بھی واضح ہو جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کے بیحدت مجموعی اور اس کے ارکان کے بطور فرد کے کیا فرائض ہیں۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

"میں یہ سب باتیں بار بار اس لئے کہتا ہوں کہ خدا تعالیٰ نے جو اس جماعت کو بنا دیا ہے تو اس سے یہی غرض رکھی ہے کہ وہ حقیقی معرفت جو دنیا میں گم ہو چکی ہے اور وہ حقیقی تقویٰ، طہارت جو اس زمانہ میں پائی نہیں جاتی اسے دوبارہ قائم کرے۔"

عام طور پر سمجھ دیا میں پھیلا ہوا ہے۔ علماء اپنے علم کی شہادت اور تجربہ میں گرفتار ہیں۔ فقرا کو دیکھو تو ان کی حالت اور یہی قسم کی ہو رہی ہے ان کو اصلاح نفس سے کوئی کام ہی نہیں رہا۔ ان کی غرض دعائیت صرف جسم تک محدود ہے۔ اس لئے ان کے مجاہدے اور ریاضتیں بھی کچھ اور ہی قسم کی ہیں؟

حضرت مسیح ناصری علیہ السلام کے مقدس کفن کے متعلق نئی تحقیق

کریلیب کا عظیم الشان ثبوت

عیسائی علماء کے خیالات میں تلاطم

(محترم شیخ عبدالقادر صاحب - لاہور)

proof that the execution was not accomplished in a legal sense. Christian teaching on this point is now, as in the past, incorrect. your Holiness! this is the scientific position now.

Title: Inquest on Jesus Christ.
Author: John Rehan.
Pages: 44, 45.

"جو شہادتیں اب تک میسر آئی ہیں ان کی روشنی میں اب یہ ایک سائنٹیفک حقیقت ہے کہ جس شخص کو حوالہ کریلیب کیا گیا۔ جیسی طور پر اس کی موت واقع نہیں ہوئی تھی جب اسے اس کفن میں رکھا گیا اور جتنی دیر وہ اس کفن میں آرام فرما رہا اس کا دل بدن کو خون مہیا کر رہا تھا اور برسرِ عمل تھا۔ چارویں خون کا جذب ہونا خون کی دھاریوں کا رخ اور شکل و صورت اور ہونہار کی موجودگی، ایک واضح سائنسی ثبوت ہے کہ قانونی طور پر کریلیب مکمل نہیں ہوئی تھی۔ اس باب میں عیسائی موقف نہ صرف حال بلکہ ماضی میں بھی درست نہیں رہا۔

تقدس مآب اب یہ ایک سائنسی حقیقت ہے۔"

اس کے بعد یورپ کی خدمت میں درخواست کی گئی کہ کفن کا ایک ٹکڑا مزید تحقیق کے لئے عطا فرمایا جائے۔ مقصد یہ ہو گا۔
۱۔ خون کے دھبوں کا تجربہ کیا جائے۔

نجات کا ذریعہ میسٹرون اور یودیوں دونوں کے لئے مشعل ہدایت ثابت ہو رہا ہے خصوصاً کیچھولک علماء اس سے متاثر ہو رہے ہیں۔

ایک دلچسپ بات یہ بھی ہے کہ کفن پر کام کرنے والی جرمن کمونشن نے یورپ جان کی خدمت میں ایک عربیہ پیش کیا جس میں لکھا گیا :-

By virtue of the available evidence, it is now a scientific fact that the body of the crucified man was not dead in a medical sense at the time when it was placed in the shroud and during the time it reposed in it, because it can be clearly proved that the heart was then still active in the body. The existing blood imprints, their position and shape, and their very presence in the shroud are clear scientific

عظیم الشان تحقیق کی وجہ سے عیسائی دنیا کے خیالات میں ایک تلاطم پیدا ہو گیا۔ یورپ کی طرف سے بھی رد عمل کا اظہار ہوا ہے انہوں نے فرمایا کفارہ کا مدار عرصہ مسیح کا خون ہے گویا ویسے الفاظ میں یہ اشارہ کیا گیا کہ کریلیب کے بعد اگر مسیح زندہ تھے تو پھر بھی ہمارے عقیدہ میں کچھ فرق نہیں آئے گا۔

جان ربیان کتاب کے مصنف حقیقتاً کینتھوک ہیں۔ وہ مقدس کفن پر یورپ سے بڑی افکار لائے ہیں۔ کفن سے متعلقہ انٹرنیشنل فونڈیشن کے صدر ہونے کے ہیں۔ ان کا نظریہ یہ ہے کہ مصحف سادقہ میں یہ پیش گوئی تھی مسیح موعود موت کے گم نہ میں سے بجا لیا جائے گا۔ اگر مسیح کریلیب پر مرتے ہوئے بلکہ تین دن رات مرے رہے تو آپ مسیح نہیں ہیں لیکن اگر ہم یہ مانیں کہ آپ کریلیب سے بچائے گئے تو یہ امر صداقت مسیحا کا ایک عظیم الشان ثبوت بن جاتا ہے۔ پھر لکھتے ہیں یودیوں نے اسی وجہ سے تو آپ کو مارا ہے کہ مسیح موعود نے موت سے بچایا جانا ہے کہ لکھتے موت مرنا ہے۔ یودیوں پر ایمان کا دروازہ مسیحی موت کے عقیدہ نے بند کر رکھا ہے۔ اگر برہنات ہو جائے کہ آپ کریلیب سے بچائے گئے تو یودیوں کے لئے مسیح موعود کا ماننا سہل ہو جائے گا۔

اب اگر یہ یودی نامہ لارڈ کیمپ اس تحقیق سے روشناس کیا گیا تو مسیح اس پر کھل گئی اور وہ حضرت مسیح پر ایمان لے آیا۔ ظاہر ہے کریلیب کی موت سے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایبہ اللہ تعالیٰ نے ایک گزشتہ خطبہ میں روانے عیسیٰ کے متعلق تازہ تحقیق کا ذکر فرمایا تھا۔ یہ تحقیق جرمن سائنسدانوں اور سٹارز نے کی ہے۔ ایک جرمن محقق جان ربیان نے اس عظیم الشان علمی سرکاریہ کو ایک ویڈیو کی صورت میں پیش کیا ہے اس حقیقت کا انگریزی ترجمہ حال ہی میں انگلستان میں شائع ہوا۔ کتاب کا نام ہے :-

Inquest on Jesus Christ
Did he die on the Cross?

کریلیب سے انارنے کے بعد جس پوجہ فرٹ لہی چادریں حضرت مسیح علیہ السلام کو رکھا گیا وہ عیسائی دنیا کے پاس ایک مقدس ورثہ کے طور پر محفوظ ہے۔ اس چادریں کچھ ایسی اودیات لکائی گئی تھیں کہ حضرت مسیح کے سر پر لکھی تھیں ان میں سے تدریق طور پر فرم ہو سکے۔ ترقی یافتہ فوٹو گرافی کے ذریعہ اس چادریں کے نقش کو اجاگر کیا گیا اور پھر نقش کے ہر ہر گوشہ کو پھیلا کر اس پر بیسیویں ماہرین علوم نے تحقیق کی تو پتہ چلا کہ جو شخص اس چادریں میں لپیٹا گیا اس کا دل عروق بدن کو خون مہیا کر رہا تھا۔ وہ مردہ نہیں تھا بلکہ زندہ تھا۔ گہری بیہوشی میں ڈوبا ہوا۔ دنیا و باہنہ سے بے خبر۔ ایک کشادہ غار میں وہ شخص عموماً خواب تھا۔ اس کے زخموں سے خون بہہ رہا کہ چادریں جذب ہو رہی تھیں جو کہ اس کی زندگی کا بین ثبوت ہے۔ چادریں کریلیب کے بعد پینے والے خون کے ذریعہ تازگی کر رہے ہیں کہ صاحب قبر کا دل، دوران خون کو قائم رکھے ہوئے ہے۔ ڈاکٹروں اور سائنسدانوں نے یہ نتیجہ یہ نکالا کہ حضرت مسیح کریلیب پر مرتے نہیں؟ زندہ کریلیب سے انارنے کے گئے اور اس چادریں میں رکھے گئے۔ اس

اپروولٹا (مغربی افریقہ) میں احمدیہ مسلم مشن کا قیام

اسلام کی تبلیغ و اشاعت کے وسیع امکانات

(مکرم فریضی محمد (فضل صاحب مبلغ) انچارج احمدیہ جماعت آئیوری کوسٹ)

ساتھ ساتھ تبلیغی دورے۔ جماعت کے انتظام اور چھوٹے بچوں کو پڑھانے کا بھی تجربہ حاصل کرتے ہیں۔ ان ممالک میں اسلامی علوم کی طرف خاص میلان ہے۔ اس وقت بھی خاک کے ہاں متعدد طلبہ اپروولٹا، مالی اور نجر کے زیر تعلیم ہیں۔

اپروولٹا کے سب سے پہلے مبلغ عبد الحمید صاحب ہیں جو خود اپروولٹا کے رہنے والے موثنی قبیلہ کے نوجوان طالب علم ہیں۔ یہ خاک کے ساتھ متواتر پانچ سال سے زیر تعلیم تھے۔ ہمارے سارے طالب علم لوکل زبانوں کے علاوہ عربی اور فرانسیسی بولتے ہیں۔

جماعت انتظامات کے لئے جماعت احمدیہ آئیوری کوسٹ کے پریذیڈنٹ صاحب بھی ہمراہ گئے۔ اللہ تعالیٰ نے اس فضل فرمایا کہ مین وسط شہر ایک وسیع مکان سستے کمرا پر مل گیا جس میں مدرسہ مسجد اور مبلغ کی رہائش کے لئے کافی کچھائش ہے۔ اپروولٹا میں سے پہلا احمدی مشن بولو جولا میں قائم کیا گیا ہے جو ملک کے مین وسط میں ریلوں، مشینوں اور تجارت کا بڑا مرکز ہے۔ یہیں سے انی کے دارالحکومت، ہالگو، کوکڑنگ جاتی ہے جماعت احمدیہ آئیوری کوسٹ کے پریذیڈنٹ مکرم عبد اللہ صاحب بہت ہی مخلص اور خوشیے احمدیت کے شہدائی ہیں۔ احمدیت کی تبلیغ کے لئے آئیوری کوسٹ کے چاروں ہمسایہ ممالک لائبریا، مالی اور وولٹا اور غانا کا دورہ کر چکے ہیں۔

مکرم عبد اللہ و عبد الحمید صاحبان اپروولٹا کی قدیم احمدی جماعتوں کا دورہ کیے ہیں۔ تازہ ترین اطلاعات کے مطابق ملک کے دونوں بڑے شہروں والا گادوگرا اور بولو جولا میں احمدیہ جماعتیں قائم ہو چکی ہیں۔ خاص وفاداروں کے نوجوان طالب علم زیر تعلیم ہیں جو تعلیم مکمل ہونے پر اپنے ملک کے لئے نذر ہیں۔ انہوں نے خود اپنا مکان سلسلہ کے لئے پیش کیا ہے۔

میں پھیلے گا۔ ہر سال ہی گزرتے ہیں کہ موشی لوگ اسلام کی طرف مائل ہونے شروع ہوئے اب بفضلہ تعالیٰ اس قبیلہ میں مسلمان دوسروں کے کہیں زیادہ ہیں۔ حتیٰ کہ ان کا موجودہ بادشاہ بھی جسے وہ "موغونا" کے نام سے پکارتے ہیں مسلمان ہے۔ ملک کے موجودہ پریذیڈنٹ مسٹر لای زانا بھی مسلمان ہیں۔

احمدیت کا پیغام

اپروولٹا میں سب سے پہلے احمدیت کا پیغام فرما (غانا) کے احمدی احباب کے ذریعہ پہنچا ہے۔ ملک کے قدیم احمدی انجمن معلم صالح محترم مولانا نذیر احمد صاحب علی مرحوم کے ذریعہ احمدی ہونے۔ یہ لوگ تجارت کی غرض سے "بولو جولا" کے علاقہ میں بھی جایا کرتے تھے اس بل ملاقات کے نتیجہ میں اس علاقہ میں دو مقامات پر احمدیہ جماعتیں قائم ہوئی تھیں۔

احمدیہ مشن کا قیام

گزشتہ سال مغربی افریقہ کی زونل کانفرنس منعقدہ نروویا بلائیریا میں فیصلہ کیا گیا کہ مرکز کی منظوری سے سابقہ فرانسس افریقہ کے ممالک میں بھی احمدی مشن کھولا جائے۔ مشن کے قیام کے لئے اپروولٹا کے دوسرے بڑے شہر "بولو جولا سو" کا انتخاب کیا گیا۔ جسے ہمیں کرنے اور جملہ انتظامات خاک کے ذمہ لگائے گئے۔ کیونکہ خاک کے ہاں ۶۳ سے ہی مسلم نوجوان بترض تعلیم مقیم ہیں۔ ان طلبہ کی رہائش خوراک کتب اور تعلیم احمدی مشن کے ذمہ ہے۔ طلبہ و قرآن کریم صحیح تفسیر کتب عربی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔ عربی ادب پڑھتے ہیں تعلیم

اپروولٹا کا ملک مغربی افریقہ میں ساحل سمندر سے دور مندرجہ ذیل چھ ممالک کے درمیان واقع ہے۔ آئیوری کوسٹ۔ مالی۔ نجر۔ غانا۔ ٹوگو اور ڈاہومی۔ اس کا رقبہ ایک لاکھ تراسی ہزار میل مربع ہے اور آبادی چالیس لاکھ کے قریب ہے۔ آب و ہوا گرم اور خشک ہے۔ بارش کی کمی کی وجہ سے زراعت بھی کچھ زیادہ نہیں ہے۔ تمام حکومت برلج بنا کر زمین کو سیراب کرنے کی کوشش کر رہی ہے جس کی وجہ سے اب مٹی۔ موگنیل روٹی اور چاول کی پیداوار بڑھ رہی ہے۔

اپروولٹا میں سب سے بڑا قبیلہ "موثنی" ہے۔ یہ لوگ بہادر جنگی اور جنگکش ہیں۔ کئی لاکھ موشی لوگ آئیوری کوسٹ میں کام کر رہے ہیں۔ افریقہ میں ہر قبیلہ کے علیحدہ علیحدہ نشانات ہیں جو چہروں پر لگائے جاتے ہیں۔ ان نشانات کی وجہ سے بہت جلد ان کی شناخت ہو جاتی ہے۔

اپروولٹا سابقہ فرانسس کالونی تھی۔ ۱۹۶۰ء میں آزاد ہوا ہے۔ فرانسسوں کے آنے سے پہلے موشی لوگوں کی اپنی نہایت منظم اور قدیم حکومت تھی جو ۹۰۰ سال سے چلی آ رہی تھی۔ اس کا دارالحکومت "واغادوگو" تھا اور بیٹنگا اب بھی اپروولٹا کا دارالحکومت ہے جو آئیوری کوسٹ سے بذریعہ ریل ملا ہوا ہے۔

موشی لوگ کئی سو سال تک اسلام سے دور رہے جبکہ دونوں ہمسایہ ممالک یعنی مالی اور نجر خاص اسلامی ممالک ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے ہاں یہ امر مقدور تھا کہ موشی لوگوں میں اسلام سہارا حضرت مسیح موعود و ہمدی مہم دے کر نانا

۲۔ آپس میں ہمالا کے بھتیخ اور ماروا شاعروں کی مدد سے تحقیق۔
۳۔ کفن کی عمرتین کونے کے لئے کاربن ڈی آکسائیڈ۔

اشکس کہ اس درخواست کو قبول نہیں کیا گیا جو اب ملا کہ تو رہیں کے آگ لہجہ بن کر قبول میں کفن ہے نہیں سستے۔ لہذا پوپ معذرت ہیں۔ اس کتاب کے ایک نقل باب میں یوس یوحنا کے نشان پر روشنی ڈالی گئی۔ حضرت مسیح علیہ السلام نے فرمایا تھا کہ جس طرح یوس نبوتین دن رات پھلے کے پیٹ میں رہے اسی طرح ابن آدم تین دن رات زمین کے پیٹ میں رہے گا۔ یہ ایک عظیم نشان نشان ہے جو کہ قوم یہود کو دیا جائے گا۔

جان ربیان لکھتے ہیں کہ نشان تو تب ہو جب مانا جائے کہ یسوع مسیح یوس نبی کی طرح زمین کے پیٹ میں زندہ گئے زندہ رہے اور زندہ نکلے۔ اگر محض تین دن رات رہنا نشان ہے تو یہ مدت یسوع مسیح کے حق میں پوری نہیں ہوئی۔ ظاہر ہے کہ مماثلت مدت میں نہیں بلکہ نشان احیاء میں ہے۔

الغرض یہ کتاب حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ کے علم کلام کی صداقت کی قوت بولتی گواہی ہے۔ دنیا طومار و کرہا انہی حقائق کی طرف آ رہی ہے جن کی طرف قرآن حکیم نے راہنمائی کی اور ماحور زمانہ نے جن صد اقسوں کو دنیا کے سامنے پیش کیا۔ (باقی)

بندہ سابقہ برٹش علاقوں میں تو احمدیت بظاہر ایک نئے عصر سے قائم ہے البتہ فریق علاقوں میں احمدیت اور مسیحی اسلام کے لئے دروازے باطل حال ہیں میں لکھے ہیں اس لئے جماعت احمدیہ کا دورہ کرنا اللہ تعالیٰ کے دونوں ان ممالک میں بھی اسلام کے سچا ہی بیدار قیامے جو اپنے اپنے علاقوں میں جا کر اسلام کے نور کو پھیلائیں۔

اپروولٹا کے احمدی مشن کا ایڈریس یہ ہے۔
Le Centre Islamique
D'Ahmadia
B.P. 1528, BOBO -
DIULASSO.
Rep HAUT VOLTA

خدا م الامام احمدیہ کی سلامتہ آیتنا ۱۸/۱۹/۲۰ اختار (کنویر) کوربوہ میں ہوگا معتمد خدام الاحمدیہ برکین

حضرت شیخ فضل احمد قباوی رضی اللہ عنہ

مکرم محمد احمد صاحب ابن حضرت شیخ فضل احمد قباوی رضی اللہ عنہ

(۳۲)

آپ کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے اور دیگر افرادِ خداوندان حضرت مسیح علیہ السلام سے غیر معمولی محبت و عقیدت تھی۔ سزاوارہ ذیل دو واقعات سے اس تعلق پر روشنی پڑتی ہے۔

”ڈھلوی پینچ کو میرا ایسے حملہ بین ارترا چلا کوئی احمدی نہ تھا تو ذوال عبدالغفار صاحب کا مکان مد سے تین بیٹا تھا ان کے مکان پر برسے برسے لوگ آتا کرتے تھے جن آئے جاتے ہوئے کو ذوال صاحب کو سلام کے لئے دجا تا مکان کے پاس نہ بیٹھا۔ ایک روز انہوں نے مجھے پر چھا کہ آپ میرے پاس کیوں نہیں بیٹھتے دیکھو میرے پاس جہاں آتے رہتے ہیں خوب لکھتے پڑھتے ہیں آپ بھی نہیں آتے۔ میں نے عرض کیا کہ میں چیزوں کی آپ کے پاس اڑتا ہے۔ میں ان اشیاء کا درشت تھ ہوں نہ طلبگار۔ مجھے تو ایسے لوگوں کے پاس بیٹھنے کی خواہش ہوتی ہے جو خدا کی باتیں کو پس پور سنیں۔ اس کی کھول ہیں آسٹو آگے اور کہنے لگے کہ مجھے تو آپ بیٹھے لوگ پسندیں۔ میں انہیں ایک لیلے پر لے گیا۔ وہاں انہوں نے دل کھل کر باتیں کیں اور کہا کہ یہ دنیا در تو میرے پاس لکھنے کے لئے آتے یہ حقیقت ہیں ان کو میرے ساتھ صحبت ہے نہ مجھ سے ان کی خواہش۔ سو مشورے کے ہم مل گئے ہیں نے اسے کہا کہ ہمارے سلسلے میں ایک زبور ان ایسا ہے جس کا تعلق خداوندان کے ساتھ ہے پوچھنے لگا وہ کون ہے؟ میں نے کہا کہ مرزا محمود صاحب آت تادیان۔ اس پر اس نے شے کا بڑی خوش خیال ہوئی۔ اس خواہش صادق کو خداوندان نے اس طرح پورا کر دیا کہ میرا ہاتھ چھوڑنے کے بعد قادیان گیا تو دیکھا کہ ایک بڑے مسجد مبارک کی مریٹھیوں کے پاس کھڑا ہے۔ پوچھنے پر معلوم ہوا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی زبور ان دروازا میں صاحب کھلتے تھے ڈھلوی تشریف لے جا رہے ہیں۔ تھوڑی دیر کے مراد تشریف لائے پوچھنے پر فرماتے لگے۔ ڈھلوی جا رہا ہوں۔ میں نے عرض کیا کہ دن کا کو ذوال عبدالغفار حال آپ سے

ملنے کا بے حد مشتاق ہے جب کیوں نہ ہو گیا تو میں نے اسی وقت ایک لفظ لکھ کر کو ذوال صاحب کو صورت کو اطلاع دی کہ اس ڈاک کے ساتھ دو زبور ان حال میں کا ذکر ہے یہ کیا تھا اور جن کا اسم گرامی مرزا محمود احمد صاحب آت قادیان ہے ڈھلوی آدھے ہیں آپ ان سے ملیں۔ بعد کے واقعات کا علم مجھے خود حضرت خلیفۃ المسیح الثانی سے ہوا۔ حضرت نے فرمایا کہ میرا لفظ ملنے پر کو ذوال نے اپنے آدمی بھیجے کہ آپ کی جائے رہائش کا پتہ لگا لیں ان لوگوں نے سمجھا کہ ایک بڑے پیر کے گھر میں اسلئے خاص اہتمام اور خاص فہم کے ساتھ آئے ہوں گے مگر کچھ پتہ نہ چلا آخر کو ذوال صاحب شہر گئے تو انہیں علم ہوا کہ آپ ایک احمدی کے مکان پر آتے ہوئے ہیں کو ذوال صاحب ہاں آئے اور تمہارا لفظ دیکھا کہ مجھے کہا میں آپ کی تلاش کر رہا تھا اب آپ مل گئے ہیں تو میرے مکان پر تشریف لے چلیں۔ غرض وہ مجھے اپنے مکان پر لے آیا اور شہر و چھاؤٹی کے مشرفانہ کو دعوت دے کر بلایا اور کہا کہ پہلے آپ تقریر فرمائیے اور بعد جو کھانا کھلایا جائے گا۔

والد صاحب اپنے حالات میں لکھتے ہیں کہ ان وقتوں کے حالات میں لکھتے نظر رکھتی ہے ۱۹۳۵ء میں اللہ تعالیٰ نے حضرت حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی اولاد اور خداوندان مسیح موعود علیہ السلام کے متعدد دیگر افراد کو میرے پاس بھجوا کر میری خود خواہش پوری کر دی اور وہ اس طرح کہ غالباً جولائی ۱۹۳۵ء کی کسی تاریخ کو ایک قافلہ کی صورت میں خداوندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سات صاحبزادگان جن میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی سید احمد اللہ تعالیٰ نے بجا شایع تھے میرے لئے تشریف لائے ان صاحبزادگان کی موجودگی سے ہر ایک قسم کی برکتیں اور رونق ہر گئی۔ یہ اللہ تعالیٰ نے خاص رحمان خداوند بے شکیت تک اس لائق تھا۔

آپ انچلازمت کے سلسلہ میں کوئی

لاہور و دہلی و سندھ کی شکل و بنا کر روزگاریں شہرہاں جو رہے۔ لیکن جہاں بھی آپ گئے وہاں کی جماعت کے سرگرم رہنے لگے اور مختلف جگہوں پر خدمت سلسلہ سر انجام دیتے رہے۔ ملکانہ کی تحریکیں بھی شامل ہو کر نمایاں خدمت بجا لائے۔ اور کئی دنیاوی خطوں کو دین کے مقابل کبھی خاطر نہ لائے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی علالت کے آخری ایام میں آپ اور ڈاکٹر بشارت احمد صاحب وغیرہ ساتھ ساتھ دہلی و سندھ میں تھے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو توفیق عطا کی کہ جماعت کا شیرازہ بکھیرنے کے لئے نوری محمد علی صاحب اور ڈاکٹر بشارت احمد صاحب جو کوششیں کر رہے تھے ان کو بے نقاب کریں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ متعدد احباب کو بیعت کر کے خلافت تائید سے وابستہ کرنے کا ذریعہ بنے ان میں خاص طور پر حضرت مولوی علی احمد صاحب خانی کی بیعت کا وقت ہے جو متلازمین پر لکھے تھے بلکہ ایک وقت جماعت سے منقطع بھی ہو گئے تھے۔ مگر اللہ تعالیٰ نے دستگیری فرمائی اور اہمیت اہمیت تمام شکوک و شبہات رفع ہونے پر والد صاحب کے ساتھ جاکر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی بیعت سے شرف ہو گئے۔

آپ انچلازمت کے دوران ہمیشہ اپنے انگریز دوستوں تک پیغام حق پہنچاتے رہے اور وہ آپ کی غیر مسلمی جوڑت ابائی۔ فرض شناسی اور جن کوئی سے بہت متاثر ہونے لگے بلکہ بعض خیالات کے لحاظ سے تریب مسلمان ہو گئے تھے مذہبی مخالفت کے باوجود آپ کی توجی حدیثات کے اعتراضات کے طور پر آپ کو متعدد مہیڈل ملے۔ جب آپ بنوں میں تھے تو پونٹ کے بعض مخالف غیر احمدی عقیدہ داروں نے ایک عرصہ درشت پیش کرتی چاہی کہ میں ان (شیخ فضل احمد صاحب) کے خلاف ایک شکایت ہے یہ ہمارا مذہب خراب کر رہا ہے ہم اس کے ساتھ کام نہیں کر سکتے۔ انہوں نے ایک رسالہ دار کو بطور نمائندہ منتخب کیا اور وہ والد صاحب کے احترام کی وجہ سے وہ عرصہ درشت کے لئے پہلے ان کے پاس آیا اور وہ کاغذ دکھا کر پوچھا کہ آپ اس کا کیا جواب دیں گے۔ آپ نے فرمایا کہ میں صاحب سے کہوں گا کہ دیکھو میں ذوال کو جیسا بنوں کو لکھا کا فر کہتا ہے۔ پس جب آپ بڑے کا فر ہوئے اور ان لوگوں کا آپ کے ساتھ گزارہ ہو سکتا ہے تو میرے

ساتھ کیوں نہیں ہو سکتا حالانکہ میں لفظ ان کے عجیبی کا فر ہوں ان لوگوں کو یہ علم نہ تھا کہ کاغذ تک آئینہ سچا اور ڈاکٹر صاحب کے ذریعہ پہنچے اور اسلام کی تسلیم سے مددجہ منشا ہے آپ سے اسلامی اصول کی تفاسی اور دیگر کتب دے چکے تھے۔ سچا اور ڈاکٹر اسلامی اصول کی تفاسی درج ذیل تھیں اکا اکا اتنا اتنا تھا کہ اس نے والد صاحب سے کہا کہ اس کتاب کا اور ترجمہ کر دیں میں اپنے عہدہ داروں کو یہ کتاب پڑھانا چاہتا ہوں تاکہ انہیں قرآن کی خوبیوں کا علم ہو۔

جیسا کہ بتایا کہ اصل کتاب اردو میں ہی ہے تو اس نے کہا کہ اردو دیکھ سکا یا نہیں اس کے امر پر قادیان سے، ہر کتابوں کا ۲۶ منگوا لیا اور ان کا ڈیکٹیشن کے حکم سے دفتر نے ہی ۲۰۱ چھپوا کر صاحب کو بھجوا دیا۔ ابھی وہ حضرت رسالہ دار کے ہاتھ میں ہی تھی کہ کاغذ تک نہ آگیا اور رسالہ دار نے سب کو مٹا لیا ۴۶ نمونے کا حکم دیا اور کہہ دیا کہ آئینہ سچا ہر ایک کو ایک کتاب اسلامی اصول کی تفاسی دینی شروع کی اور ہر ایک نے صاحب کا شکوہ دیا کہ ایک صاحب کی تعریف پر عہدہ سیرا یہ میں کی۔ آپ کو عداوت کی توجی بیعت پر غیر معمولی یقین تھا۔ جب ۱۹۳۵ء میں بیعت کے قادیان میں آئے تو آمدنی میں کمی سے پریشانی اور تنگی لادی تھی۔ آپ تحریر فرماتے ہیں کہ وہ میں نے کر کے کا دروازہ بند کر کے دعا مانگی کہ الہی تو مجھے دینے دم خاص سے میرا خواہش کے مطابق قادیان سے آجائے اب ایک اور رحم کی تفریح کر کے مجھے کسی کے دروازے پر رزق اور ملازمت کے لئے جابا نہ پڑے اور اپنے فضل سے میرے رزق کے سامان کر۔ دعا کرنے کے بعد کہہ کا دروازہ کھولا تو باہر ایک احمدی بھائی کو کھڑے پایا اس کے ہاتھ میں ایک چھٹی تھا وہ کہتے لگا کہ یہ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب نے بھیجی ہے۔ میں نے بھی تو اس میں حضرت صاحبزادہ صاحب کو ہونے لکھا تھا۔ آپ مجھے کسی وقت اگر میں میرے دل میں خدا نے ڈالا کہ یہ توجی بیعت دعا کا نشان ہے۔

درخواست دعا

میری ہمشردہ سیدہ نعیمہ صاحبہ کو کئی ڈاکٹر سیدوں سے شہ صاحب پارچ احمدی ڈسٹری بیوٹس نامی تجربہ یاکہ ہوں ہیں عرصہ سے دوگرہ و پنچوی سے بیمار ہیں۔ اب سیدہ بی بی سے تکلیف بہت بڑھ گئی ہے اور بہت سے عرصے سے علاج کے لئے لاہور لے گئے ہیں۔ دعا حاجت دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ کے مکر شفا رکھنا مانے۔ (بیکم سید محمد منظور احمد بی بی سیدہ امینہ)

احباب جماعت کا فرض

ہمارے محن آقا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ نے دنیا کے گوشے گوشے میں مساعیرتجیر کرنے کا عزم جمیم فرمایا ہے۔ چنانچہ حضورؐ اپنی جماعت کو خطا باکوتے پہنچانے اور

پس ہمارے لئے فردی ہے کہ وہ غیر مالک میں سادہ کے قیام کی اہمیت کو سمجھے اور اس کے لئے ہر ممکن جدوجہد اور قربانی کو باہر تکمیل تک پہنچانے کی کوشش کرے۔ اگر ہمارا جماعت کے تمام دست اس جذبہ میں حصہ لینا شروع کر دیں تو ہر سال ایک خاص رقم اس غرض کے لئے جمع ہو سکتی ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت احمدیہ کو غیر مالک میں خدا کے گھر بنانے کی توفیق مل رہی ہے۔ انشاء اللہ علیٰ ذالک۔ ہمارے تمام مردوں اور عورتوں اور بچوں کو چاہیے کہ اپنے پیارے آقا حضرت المصلح الموعودؐ کے مذکورہ بالا ارشاد کی تعمیل میں خاص اہتمام کے ساتھ تعمیر سادہ مالک بیرون کے لئے جدوجہد کرتے ہوئے اپنے عزیز اراکین کو پیش کر کے عزائم اجماع ہوں۔ (دیکھیں اراکین اول نمبر یک جدید ربوہ)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور ترمیم تفسوس کرتی ہے۔

فوجی بھرتی

فوجی بھرتی کا پروگرام اب ماہ اکتوبر سے شروع ہونے لگا ہے۔

تاریخ	دن	مقام بھرتی	فصل
۸-۱۰-۶۸	منگل	جھنگ	جھنگ
۹-۱۰-۶۸	بدھ	ایران محمد - ربوہ	سرسبز
۱۱-۱۰-۶۸	جمعہ	دیپ ایڈس پسیل	سرسبز
۱۲-۱۰-۶۸	ہفتہ	سور آباد	سرسبز
۱۸-۱۰-۶۸	جمعہ	سکول - جالہ	سرسبز
۱۲-۱۰-۶۸	منگل	دیپ ایڈس - شورکوٹ روڈ	جھنگ
۲۵-۱۰-۶۸	جمعہ	سرسبز	سرسبز

نوٹ :- بھرتی میں سب سے زیادہ سادہ اور نیوی کی بھی بھرتی ہوگی۔ امیدوار تہذیبی تربیت یافتہ اور سرپرست ہر ماہ لائیں۔

ناظر امور عوامی امور و اخبار احمدیہ پاکستان (ربوہ)

درخواست آئے دعا

۱- میرا لڑکی لڑکی خالدہ بی بی ہمارے بھائی کا بیٹا پیدا ہو گیا ہے۔ ہمیں روز سے ہمارے بھائی کی بیٹی ہے جو کہ ابھی تک نہیں آئی۔ اس کا فی الفور تہذیبی ہے۔ ہمیں ہر دم و ذمہ داری سے اور خاندان حضرت سید محمد و عبد السلام کی خدمت میں اس کا ہے کہ میری بیٹی کے لئے دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ اسے جلد از جلد صحت مند و مستحکم فرمائے۔ اور ہمارے بھائی کے لئے دعا فرمائے۔ آمین

۲- خاک و گداز کی وجہ سے اب کھریں اور تکلیف میں ہے۔ لڑکا طائف سہیل مینا کی بیٹی ہے۔ صحت مند ہو چکا ہے۔ لڑکا اللہ صاحب بھی لڑکی سے سہیل بنی صلیب العری کے سبب کراچی اور تقابلیت توشیہ کیا ہے۔ میں خود پریشانیوں سے متحمل ہوں۔ دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اپنے نامی فضل سے سب کو صحت کا علاج فرمائے۔ اور پریشانیوں سے نجات دے۔ آمین تم آمین۔ (شیخ محمد بشیر آزاد دہلوی برینڈیٹ جات دہلی)

۳- گویں بیٹی احمدی ہیں لیکن یہ بھتیجیوں کے ہوں کہ احمدیوں کی دعائیں اللہ تعالیٰ کے لئے سنا لیں۔ مجھے نہیں احمدیت میں جو چھوڑ کر ہے۔ احمدی دوست دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ

فضل عمر فاؤنڈیشن کے وعدہ جات میں سونی صدی ادائیگی

مذکورہ ذیل احباب نے اپنے پیش کردہ وعدہ جات سونی صدی ادا کر دیے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ محض اپنے فضل سے ان احباب کو دینی دنیاوی انعامات اور فضلوں سے حصہ درخشاں فرمادے۔ آمین۔

- | | | |
|-------------------------------------|---------|---------|
| ۱- مکر سیدی مبارک احمد صاحب | جہلم | ۵ - - |
| ۲- " " حبیب الرحمن صاحب | " | ۲۰ - - |
| ۳- " " سولداد محمد ابراہیم صاحب | " | ۵ - - |
| ۴- " " سیدی محمد اسحاق صاحب روم | " | ۱۰۰ - - |
| ۵- " " دالہ سیدی محبوب احمد صاحب | " | ۱ - - |
| ۶- " " مکر محمد ابرار حسین صاحب ریس | چٹاگانگ | ۵۰ - - |
| ۷- " " محمد سراج صاحب | " | ۱۰۰ - - |
| ۸- " " محمد یعقوب صاحب | " | ۲۰ - - |
| ۹- " " بدر الدین صاحب منٹو | " | ۱۰۰ - - |
| ۱۰- " " مبارک احمد صاحب | " | ۲۵۵ - - |
| ۱۱- " " بیگم محمد یعقوب صاحب | " | ۵۰ - - |
| ۱۲- " " بیگم محمد سراج صاحب | " | ۲۰ - - |
- (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

وقف حیدر کے پندرے کی وصولی کے متعلق فوری طور پر اطلاع دیں

دنوں کا تعمیر کا مجبوری ہے اور وقف حیدر کے مالی سال کے اختتام میں صرف تین ماہ باقی ہیں ان تین ماہ میں ہی جمعیتیں ایسی ہوں۔ جنہوں نے نہ صرف اپنے مالی سال کی وصولی کر لی ہے بلکہ وعدہ جات کے تحت کوسو فیصدی وصولی کی حد تک پہنچا ہے۔ اس جہتوں کے سیکرٹریان وقف حیدر میں ہوں۔ تمام دوستوں سے مل کر اس سہولت میں زیادہ سے زیادہ بقایا وصول کرنے کی کوشش کریں۔ اور پھر ہرگز نہیں اسباب سزا دہ کو بھیجتے وقت ایک علیحدہ کاغذ پر اس رقم کی تفصیل سے بھی دفتر وقف حیدر کو مطلع فرمادیں۔ میں یہ صراحت ہوں کہ کسی ذریعے سے رقم بھیجی گئی ہے؟ اور کسی کو پندرے کے تحت داخل خزانہ ہونی ہے۔ تفصیل سے مراد یہ ہے کہ ہر دوست کا فرداً فرداً نام لکھا جائے کہ انہوں نے اتنی (تھی رقم اس لکھیں اور خزانہ ہے۔ (انعام وقف حیدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

مرکزی امتحانات خدام الاحمدیہ کے متعلق فوری گزارش

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ کی خدمت میں مرکزی امتحانات مبتدی۔ محققین وغیرہ کے بارے میں بھجوائے جا چکے ہیں۔ (اس ضمن میں قائدین کرام سے گزارش ہے۔ کہ ہرچے سنے کے بعد ایک ہفتہ کے اندر اندر کسی مناسب دن امتحان کے بارے میں اطلاع دیں۔ جزاکم اللہ تعالیٰ)

(انجمن تعلیم خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

۳- مجھے احمدی ہونے کی توفیق دے گا۔ پھر پھر اللہ کو درخشاں فرمائے۔ (ڈاکٹر شاد کورٹ)

۴- احباب جماعت سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔ ہرگز نہ کرے کہ اللہ تعالیٰ نے ناپاکیوں کا تہذیبی خطا فرمادے آمین اور روزی میں بہت ڈائے تامل کو ناپاکیوں سے بچائیں۔ (شیخ شعیب لاہور صاحب)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

اسرائیلی فضائیہ کے دو ایئر کومینڈر تباہ

مردت اور آکٹوبر۔ عربوں کی حرکت پسند تنظیم الاصفیہ کے چھ ہماروں اسرائیلی فوجوں کے درمیان کوہ قریح کے علاقہ میں گزشتہ ۲۸ گھنٹوں سے ٹوٹنا لگ چکے ہیں۔ الاصفیہ کے ریڈیو نے بتایا ہے کہ ایک فرنٹ الاصفیہ کے نوجوان تیار ہو چکے کہ وہ رہے ہیں۔ اور دوسری طرف آزاد فلسطینیوں کی تنظیم کے چھ ہماروں نے تباہی چھائی ہے۔ گزشتہ تین دن کی جنگ میں کم از کم تین اسرائیلی ہلاک اور متعدد زخمی ہو چکے ہیں۔ اسرائیلی فوج کے دو ٹینک اور کئی گاڑیاں اور دو فوجی لے جانے والے گاڑیاں تباہ ہو چکی ہیں۔ اسرائیلی فوج نے اس جنگ میں سہی کو برسر استعمال کئے۔ اور عرب گوریلوں کے مشتبہ ٹھکانوں پر زہریلی گیس پھینکی۔ عرب چھ ہماروں نے اس جنگ میں راکٹوں کا استعمال کیا۔ اسرائیلیوں کے دو ایئر کومینڈر بھی مار گرائے۔

دکن اور عرب ذرائع خارج سے میاں

ارشد حسین کے مذاکرات نیپارک اور آکٹوبر پاکستان کے وزیر خارجہ میاں ارشد حسین نے کل نیپارک میں دکنی وزیر خارجہ مسٹر آندرس گریگور اور بائو عرب حکام کے درمیان سے خارجہ اور دکن کے چھ بیوروں سے ملاقات کی۔ انہوں نے مشرق وسطیٰ کی صورت حال پر بات چیت کی۔ سلامتی کونسل کے رکن کی حیثیت سے پاکستان مقرر عرب علاقوں سے اسرائیلی فوجوں کے اٹھارے مقرر ہزار آدمی پیش کر چکا ہے۔ اور اس سلسلے میں پیش کی جانے والی قراردادوں کی حمایت کر چکا ہے۔ خیال ہے کہ پاکستانی وزیر خارجہ دکن بھی مشرق وسطیٰ کی صورت حال پر بات چیت کی۔

خلیل پولٹری تمام

سے دائیں بلکہ دکن کی حد تک ہی اسل کے بٹھانے والے نئے ایس ایک روزہ جرنل کے چھ رکنوں نے مشرق وسطیٰ کی سالانہ رپورٹ ۲۵ (۱۹۶۷) سے تازہ ہے۔ ریڈیو انڈیا ۶ روپے درجن۔ اور ایک روزہ جرنل ۱۸ روپے درجن۔ (دیپنجر)

میکسیکو میں ۲۹ طلباء ہلاک

میکسیکو ۲۹ اکٹوبر میکسیکو میں کل تمام رات طلباء اور پولیس کے درمیان خون ریز جھڑپوں کا سلسلہ جاری رہا۔ مظالم نے ایک دوسرے کے خلاف آتشیں اسلحہ استعمال کیا۔ آٹھ زخمی آئے۔ تک فائرنگ سے ۲۹ افراد ہلاک اور کئی زخمی ہو گئے۔ پولیس اور فوج نے پورے علاقہ کو گھیرے گاڑیاں لگا دیں اور وہ باغی طلباء کے اسلحہ قبضہ کرنے کی کوشش کر رہی ہیں۔ رائٹنگ کے مطابق کل جمع شدہ ہتھیاروں سے پہلے شروع ہو گئے اور باغی طلباء آدھی عمراتوں سے پولیس اور فوج پر گولیاں برسانا شروع کر دیں۔

انجینیئر اس پولیس کے مطابق کل رات طلباء کے ایک گروہ اور پولیس کے درمیان آتشیں اسلحہ کے بعد عام ہتھیاروں سے لڑائی ہوئی۔ طلباء نے پولیس پر آتشیں اسلحہ سے فائرنگ شروع کر دی۔ جواب میں پولیس اور فوج نے گولیاں گھلائی فائرنگ سے طلباء کو اور زیادہ ہتھیار پھیل گیا۔ اور انہوں نے پولیس کو آگ لگانا شروع کر دی۔ ہنگاموں کے نتیجے میں لوگ سرسیمہ مہر کے ایجنٹان بچانے کے لئے محض دو مقامات کی طرف بھاگ گئے۔ اس جھگڑ میں بہت سے شہری ہلاک ہوئے۔

بمبارد نسواں (جواب دہن) اسقاط حمل اور بچوں کے پیلا ہو کر فوت ہو جانے کا ہے لکھنؤ علیہ تیمتہ مکمل کر کے ۲۰

بمبارد نسواں (جواب دہن) اسقاط حمل اور بچوں کے پیلا ہو کر فوت ہو جانے کا ہے لکھنؤ علیہ تیمتہ مکمل کر کے ۲۰

بمبارد نسواں (جواب دہن) اسقاط حمل اور بچوں کے پیلا ہو کر فوت ہو جانے کا ہے لکھنؤ علیہ تیمتہ مکمل کر کے ۲۰

نظارت اصلاح و ارشاد کی لائبریریوں کے متعلق ضروری اعلان

امرا در پریڈنڈ سہ ماہی کے تحت سہ ماہی کے اعلان کیا جاتا ہے کہ نظارت اصلاح و ارشاد کے ماتحت لائبریریوں کو کتب کی فراہمی کے لئے یہ نیا طریق کار وضع کیا گیا ہے کہ سلسلہ کتب لائبریریوں کو نصف قیمت پر مہیا کی جا سکیں گی۔ نیا لائبریریوں کے قیام کے لئے بھی یہی شرط ہوگی۔ کہ متعلقہ کتب لائبریریوں کے لئے فراہم کی جائیں گی ان کی نصف قیمت وصول کی جائے گی

نظارت اصلاح و ارشاد

تحقیق عارفانہ

ڈاکٹر نظام جیلانی صاحب بقیہ ہونیورریٹ کالج کیمپل اور نے سلسلہ کے خلاف ایک کتاب حوت حرمان کے نام سے تصنیف کر کے کثرت سے شائع کی ہے۔ محکم محترم مفتی محمد نعیمی صاحب فاضل لائل پورسی ناظر اصلاح و ارشاد نے اس کتاب کا تفصیلی جواب جنم فرمایا ہے جس میں بقیہ صاحب کی مزور ہمہ دان کا پردہ چاک کیا گیا ہے اور ان کے جملہ اعتراضات کا مسکت جواب دیا گیا ہے۔ ہر احمدی کے لئے اس کتاب کا مطالعہ انتہائی ضروری ہے۔ (قیمت پانچ روپے)

(شعبہ نشریات تحت نظارت اصلاح و ارشاد - رابعہ)

صدر ایوب سولت پہنچ گئے۔

راولپنڈی ۱۰ اکتوبر صدر ایوب خان کل صبح سولت میں ایک سفیر قیام کے لئے سیدو شریف پہنچ گئے۔ صدر ایوب راولپنڈی سے بذریعہ طیارہ راولپنڈی پہنچے جہاں انہوں نے کارسی سیدو شریف کی طرف سفر کیا۔ صدر سولت میں ایک سفیر آرام کرنے کے بعد ۱۰ اکتوبر کو واپس راولپنڈی پہنچے جائیں گے۔

گورنر مونس کے غیر ملکی دورہ میں توسیع

کراچی ۱۰ اکتوبر سفر پاکستان کے گورنر مسٹر محمد مونس جو تین دن کے دورے کے بعد واپس آئے ہیں۔ مونس نے اس دورے کو واپس کے غیر ملکی دورے کے دورے پر پختہ تھے۔ اداران دکن وہ ایکن کا دورہ کر رہے ہیں۔

کے عظیم اداروں کا رٹھانڈا کے مذاکرات

ماسکو ۱۰ اکتوبر روسی سرکار نے انجینیئرس کے مطالبوں کے ذریعہ عظیم مشورہ العالی نے روسی رٹھانڈوں کے ساتھ اپنی بات چیت مکمل کر لی ہے۔ حسن العالی نے کہا کہ روس کا سرکاری دورہ کر رہے ہیں۔ انیس نے بتایا کہ روسی رٹھانڈوں کے ساتھ اپنی ذریعہ عظیم کی بات چیت نہایت دوستانہ ماحول میں ہوئی۔ روسی صورت حال کے علاوہ بین الاقوامی رٹھانڈوں کے تعلقات کو مزید فروغ دینے کا سلسلہ بھی جاری ہے۔

اس خبر کی طرف مبذول کرانی کی تھی جس میں کہا گیا تھا کہ کثرت سے کوششوں کے باوجود اس کو کوئی نواز کے غیر منظور شدہ لکھنؤ علیہ تیمتہ مکمل کر کے ۲۰

بمبارد نسواں (جواب دہن) اسقاط حمل اور بچوں کے پیلا ہو کر فوت ہو جانے کا ہے لکھنؤ علیہ تیمتہ مکمل کر کے ۲۰

بمبارد نسواں (جواب دہن) اسقاط حمل اور بچوں کے پیلا ہو کر فوت ہو جانے کا ہے لکھنؤ علیہ تیمتہ مکمل کر کے ۲۰

شریٹ خانہ ساز لکھنؤ کی جملہ امدادیں مکمل کیے گئے۔

